



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO IFNMG**

**EDITAL Nº 351, DE 06 DE SETEMBRO DE 2016(*)
4º Termo de Retificação do Edital nº 273/2016**

O REITOR PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta do processo nº 23414.000856/2016-94, resolve retificar o Edital nº 273/2016, de 05/07/2016, publicado no DOU nº 128, Seção 3, de 06/07/2016, na forma abaixo especificada:

1. No item 10.4.1:

Onde se lê:

10.4.1. A convocação para a Prova Prática para o cargo de Tradutor e Intérprete de Língua Brasileira de Sinais será no **dia 27 de setembro de 2016**.

Leia-se:

10.4.1. A convocação para a Prova Prática para o cargo de Tradutor e Intérprete de Língua Brasileira de Sinais será no **dia 24 de outubro de 2016**.

2. Permanecem inalteradas as demais previsões.

José Ricardo Martins da Silva
Reitor Pró-tempore

() Publicado no DOU nº 173, Seção 3, página 57.*